9. 0. Osztalyozo Algoritmizalas — Teszt 1.
I. Egyszeres valasztas (1 helyes valasz)
1. Melyik allitas irja le legjobban az algoritmus fogalmat?
a) Egy programozasi nyelv egyik eleme
b) Egy szamitogépes alkalmazas
c) Egy probléma megoldasanak 1épésenkénti leirdsa
d) Egy hardverkomponens miikodésének szabalyzata

2. Mit jelent az "IDE" rovidités?
a) International Development Environment
b) Integrated Development Environment
c) Intelligent Debugging Engine
d) Interactive Data Editor

3. Mi a Python nyelv egyik f6 jellemzéje?
a) Fordit4s utan futtathato binaris f4jlt készit
b) Ertelmezett nyelv, soronként hajtja végre az utasitisokat
c) Csak objektumorientalt programozasra alkalmas
d) Csak Windows operacios rendszeren futtathatd

4. Melyik programozasi nyelv NEM tekintheté magas szintii nyelvnek?
a) C++
b) Assembly
c) Python
d) Java

5. Melyik utasitas hasznalhato Pythonban adatbekérésre?
a) get_input()
b) input()
c) read()
d) scanf()

6. Melyik allitas igaz az elagazasra (if-else) a Pythonban?
a) Csak egy "if" 4g létezhet, de tobb "else" is lehet
b) A "ha" kulcsszot kell hasznélni a feltételes elagazasokhoz
c¢) Az else ag nem kotelezd, elhagyhatd
d) Az if feltétel mindig igaz kell legyen

7. Melyik miiveleti jel NEM talalhaté meg a Pythonban?
a) +
b) %
c) <>
d)//



8. Melyik modult kell importalni a véletlenszam-generalashoz?
a) math
b) random
C) statistics
d) sys

9. Hogyan lehet Pythonban egész szamot szoveggé alakitani?
a) toString()
b) str()
c) convertToString()
d) string()

10. Mi torténik, ha egy ciklus feltétele mindig igaz?
a) Azonnal kilép a programbol
b) Végtelen ciklus alakul ki
c) A ciklus egyszer sem fut le
d) A Python automatikusan leéllitja a ciklust

Tobbszoros valasztas (tobb helyes valasz lehetséges)
11. Melyik programozasi nyelvek tekinthetok magas szintii nyelveknek?
a) Python
b) C++
c) Assembly
d) Java

12. Melyek az algoritmusok fo tulajdonsagai?
a) Véges szamu 1épésbdl allnak
b) Determinisztikusak
c) Csak szamitogéppel végrehajthatok
d) Mindig ciklusokat tartalmaznak

13. Melyik adattipus létezik Pythonban?
a) int
b) bool
C) character
d) float

14. Mely miiveletek érvényesek Pythonban?
a) Osszeadas
b) Kivonas
¢) Szorzas
d) Hatvanyozas



15. Melyek lehetnek a Python elagazasai?
a) if
b) elseif
c) elif
d) else

16. Mely valtozonevek érvényesek Pythonban?
a) valtozo 1
b) lvaltozo
c) _ertek
d) osszeg

17. Mely programozasi kornyezetek tamogatjak a Python nyelvet?
a) PyCharm
b) Visual Studio Code
c) IntelliJ IDEA
d) NetBeans

18. Mely parancsokkal irathaté ki szoveg Pythonban?
a) echo
b) print()
c) display
d) write()

19. Mely allitasok igazak a Python ciklusaira?
a) while ciklust hasznal feltételes ismétlésre
b) for ciklust hasznalhat iterdlasra
c) A ciklusok feltételei nem modosithatok futas kozben
d) A while ciklus csak szamokat kezel

20. Mely fiiggvények tartoznak a random modulhoz?
a) randint()
b) choice()
¢) rand()
d) shuffle()

lgaz — Hamis
21. A Python egy forditott nyelv.
Igaz vagy Hamis

22. Az ,else” ag nem kotelezo az if-else szerkezetben.
Igaz vagy Hamis



23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

A Pythonban a valtozokat el6zetesen deklaralni kell.
lgaz vagy Hamis

A Python csak objektumorientalt programozasra alkalmas.
lgaz vagy Hamis

Az ,,and” és az ,,or” logikai operatorok Pythonban is hasznalhatok.
Igaz vagy Hamis

Egy Python fiiggvény mindig visszaad egy értéket.
lgaz vagy Hamis

A ,,while” ciklus addig fut, amig a feltétele igaz.
Igaz vagy Hamis

A Python azonos médon kezeli a kis- és nagybetiis valtozokat.
Igaz vagy Hamis

A Python beépitett ,,math” modulja tartalmaz matematikai fiiggvényeket.
Igaz vagy Hamis

A Python egy dinamikusan tipusos nyelv.
lgaz vagy Hamis



